

河南计划选调380人 今起开始报名

记者从省人社厅获悉,根据《关于2023年面向应届优秀大学毕业生开展专项选调工作的通知》,选调生报名工作5月10日开始,笔试时间在6月3日。

根据《通知》,此次我省共计划选调380人,其中乡村振兴专项248人,黄河流域生态保护和高质量发展专项132人。

选调生要满足以下条件:2023年普通高等院校应届本科生、硕士生、博士生(定向培养、在职培养、委托培养和非全脱产学习的除外)。报考者应具备以下四个条件之一:中共党员(含预备党员)、报考学历学习期间担任过班级(含班级)以上学生干部且连续一年以上、获得校级(含校级)以上奖励或大学期间具有参军入伍经历。境外高校考生须为硕士以上毕业生,且本科阶段在国内高校就读。

年龄要求方面,截至2023年6月30日,应届本科生不超过25周岁(1997年7月及以后出生),硕士研究生不超过28周岁(1994年7月及以后出生),博士研究生不超过35周岁(1987年7月及以后出生)。大学期间有参军入伍经历的,根据服役年限适当放宽。

选调工作采取本人自愿报名、学校审核推荐、组织人事部门考试与考察相结合的办法进行。其中,符合条件的报考人员于5月10日10:00至14日18:00登录河南省教育厅(xds.haedu.gov.cn)、河南省毕业生就业信息网(hnbys.haedu.gov.cn)、河南人事考试网(www.hnrsks.com)进入报名系统进行报名。

据悉,专项选调生正式录用后,由有关省辖市根据空编等情况统筹分配到乡村振兴巩固提升县和黄河干流

经县,其中,本科生分配到乡镇(街道)机关工作,研究生分配到县(市、区)直机关工作。选调生到岗后,先安排到村任职2年(是中共党员的任村党支部书记助理;非中共党员的任村委會主任助理),其间不得借调或交流到上级机关,经省辖市党委组织部批准后,可有计划参加县乡集中性工作,但每年累计不超过3个月。到村任职期满后返回原单位工作。

新录用选调生试用期1年,试用期满后按照干部管理权限及时进行期满考核,考核合格的,按照公务员法和《新录用公务员任职定级规定》等要求,及时进行任职定级和公务员登记;不合格的经省辖市党委组织部初审,报省委组织部进一步审核后取消录用。被取消录用的人员,由户口所在地人才交流服务机构推荐就业,也可自主择业。

据《郑州日报》

天舟六号任务 完成发射前全区合练 各系统做好发射前准备工作

新华社海南文昌5月9日电 天舟六号货运飞船任务9日上午组织了发射前系统间全区合练。目前,各系统已经做好发射前准备工作。

天舟六号任务是中国空间站应用与发展阶段首次飞行任务。针对“升级版”货运飞船技术状态变化大、火箭测试周期由27天缩短至25天等实际情况,科技人员承压奋战、连续奋战、坚守奋战,已经组织完成了天舟六号货运飞船技术区测试、加注,长征七号运载火箭垂直总装测试、火箭联合测试、组合体垂直转运等工作。合练中,参试各系统严密组织、密切配合,确保各项程序有条不紊进行。

“这次合练是发射前参试系统最多、最全的一次综合模拟演练,也是发射前的最后一次合练。”文昌卫星发射中心总工程师钟文安介绍。

针对任务期间降雨较为频繁的气候特点,发射场气象系统加强了气象监测和气象会商密度,确保为发射日提供精准的气象预报。

“目前火箭、飞船及发射场各系统状态良好,我们有信心、有决心完成发射任务,确保天舟六号‘快递’使命必达。”钟文安说。

2022年全国城镇单位就业人员 工资水平保持增长

新华社北京5月9日电(记者魏玉坤)国家统计局9日发布数据显示,2022年全国城镇单位就业人员平均工资保持增长。

统计数据显示,2022年,全国城镇非私营单位就业人员年平均工资为114029元,比上年增长6.7%,增速比2021年回落3个百分点,扣除价格因素实际增长4.6%;城镇私营单位就业人员年平均工资为65237元,比上年增长3.7%,增速比2021年回落5.2个百分点,扣除价格因素实际增长1.7%。

行业间、地区间工资水平差距较为明显。国家统计局人口和就业统计司司长王萍萍表示,2022年,无论是在城镇非私营单位还是在私营单位

中,就业人员年平均工资水平排在前三位的行业均为技术含量较高的信息传输、软件和信息技术服务业,金融业,科学研究和技术服务业。工资水平排在后三位的行业略有不同,在城镇非私营单位中为住宿和餐饮业,农林牧渔业,居民服务、修理和其他服务业;在私营单位中为农林牧渔业,水利、环境和公共设施管理业以及住宿和餐饮业。

分地区看,无论是在城镇非私营单位还是私营单位中,工资水平都是东部最高,东北最低。从城镇非私营单位看,东部、中部、西部和东北地区年平均工资分别为13.3万元、9万元、10.1万元和9万元,分别增长7.1%、

5.8%、6.1%和7.6%。

“由于所处地区不同、行业不同、单位类型不同,单位之间的工资水平有时存在较大差异;在同一单位内部,由于就业人员所处岗位不同,工资水平也会存在一定差异。”王萍萍说,城镇单位就业人员平均工资的增长变化也受多重因素影响,既有宏观政策、社会经济大环境等外部因素,也有单位改制、用工结构变化等内部因素。

王萍萍表示,由于种种原因,具体到个人的工资水平和增速,可能与全国平均水平和增速差别较大,这需要从行业、地区、单位类型、岗位以及单位经营状况和个人具体情况出发进行全面分析,理性看待。

前4个月

我国货物贸易进出口同比增长5.8%

新华社北京5月9日电(记者邹多为)海关总署9日发布数据显示,今年前4个月我国货物贸易进出口总值13.32万亿元,同比增长5.8%,增速较一季度的4.8%加快1个百分点,其中4月单月进出口3.43万亿元,增长8.9%。在外部环境复杂严峻的条件下,我国外贸韧性得到彰显。

具体来看,前4个月出口7.67万亿元,同比增长10.6%;进口5.65万亿元,增长0.02%。海关月度调查显示,出口订单增加的企业比例已经连续4个月提升。

从贸易方式看,前4个月,我国一般贸易进出口8.72万亿元,同比增长8.5%,占我国外贸总值的比重提升至65.4%;以保税物流贸易方式进出口

1.73万亿元,增长15.4%。

从出口产品看,前4个月,我国出口机电产品4.44万亿元,同比增长10.5%,占出口总值的57.9%。其中,受新能源车出口拉动,汽车出口同比增长120.3%。

从外贸主体看,前4个月,民营企业进出口7.05万亿元,同比增长15.8%,占我国外贸总值的比重超过五成;有进出口实绩的民营企业41.5万家,同比增加8.9%,继续保持我国外贸第一大经营主体地位。

从贸易伙伴看,前4个月,东盟为我国第一大贸易伙伴,进出口总值为2.09万亿元,增长13.9%,占我国外贸总值的15.7%。欧盟为我国第二大贸易伙伴,进出口为1.8万亿元,增长

4.2%,增速较一季度加快2.2个百分点。我国对美国和日本进出口则分别下降4.2%和2.6%。

此外,同期,我国对“一带一路”沿线国家合计进出口4.61万亿元,同比增长16%。其中,对哈萨克斯坦等中亚五国,沙特阿拉伯等西亚北非国家进出口分别增长37.4%和9.6%,部分弥补了传统市场需求不振带来的影响。

海关总署统计分析司司长吕大良表示,我国外贸稳中向好势头进一步延续。国务院近期出台新的推动外贸稳规模优结构政策措施,有助于提振外贸企业的信心和活力,推动全年外贸促稳提质。

我省建立15处 典型古生物化石群落 发现8000余处化石点

禹州华夏植物群是中州华夏植物群的核心区,位于禹州神垕—磨街之间的大风口一带,通过地质公园建设,有效保护和利用了本区的植物化石;汝阳恐龙化石群化石在省自然博物馆保存,建设了原址馆、原址保护点,创新了恐龙科普线路……

5月8日,记者从省地质局获悉,我省目前已建立15处典型古生物化石群落(世界级5处、国家级4处,省级及以下6处),主要采用建立自然保护区、建设地质公园、建设地质文化村(镇)等手段进行保护利用。

我省古生物化石十分丰富,门类齐全。截至目前,全省共建立了300余处生物地层剖面,发现8000余处化石点,已发现并鉴定的标本3600余种,其中模式标本1351种,调查规划古生物化石集中产地290处。

在全省15处典型古生物化石群落中,已经采取保护措施的有7处,没有采取保护措施的有8处,需要进一步加大保护力度。

为此,省地质系统遗迹和古生物化石有关专家建议:要做好区域的发展战略定位,有机融合化石文化和地方特色文化,形成自然文化保护利用综合示范区;要针对每个化石点的具体特征,制定科学合理的保护利用对策;坚持“科技驱动”,不断探索多元时尚的化石产地展示利用方式,不断激活化石及化石产地的生命力。

据《河南日报》